IARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATÓLICOS

Jueves 4 de septiembre de 1952

situación internacional

UNO.

complica de manera muy seria. Los tunecinos quieren la comoleta independencia y la plena soberanía del Bey, aspiración que se manifestó de manera vivisima y con carácter de inaplazable desde el momento en que la Gran Bretaña-con irritación mal disimulada de Francia-dió la Independencia a Libia. y con la independencia un Rey, es decir, a un pueblo inmensamente inferior por todos eonceptos a

Las autoridades francesas de Túnez deportaron, confinaron y encarcelaron a los principales directores del movimiento por la independencia, y hasta llegaron a amenazar al Bey, de quien los tunecinos dijeron que había sido confinado por Francia en su palacio de Cartago y que estaba como secuestrado, con lo que aumentó la irritación del país.

IS

es

os

ie-

ie.

de

ial

as

le'

Hubo un momento en que Francia temió un levantamiento general en la Región que habría tenido necesariamente graves repercusiones en Marruecos, y entonces, ante el peligro, el Gobierno francés acordó un plan de reformas en la administración y Gobierno de Túnez, plan que el Gobierno francés estimaba, y sigue estimando. que puede ser decidido y aplicado unilateralmente, sin la intervención de los tunecinos de tal manera que se lo envió al Bey para el mero trámite de que pusiera en él su sello.

El Bey no sólo se negó a sellarlo, en áspera resistencia ante el Residente francés que se lo exigía sino que anunció que lo someteria a estudio y dictamen de tunecinos eminentes, como así lo

Hasta este momento los Estados Unidos no habían dicho nada autorizado tocante a su parecer en este pleito, si bien todo el mundo sabe, y los franceses y los tunecinos mejor que nadie, que están de parte de los tunecinos.

Ahora, al cabo de más de tres semanas, la comisión de cuarenta tuecinos eminentes cuyo informe solicitó el Bey, ha entregado el dictamen, que es un total repudio del plan de reformas que quiere imponer Francia, del cual llega a decirse en el informe, segun noticias que parecen fidedignas-el informe no ha sido dado todavía al público-que si fuese aplicado colocaría a Túnez en peor situación que la intolerable presente.

Este dictamen ha producido fuerte impresión en Francia porque coloca al Gobierno de Paris en trance sin salida.

Se espera con impaciencia la decisión del Bey, pero el Bey, segun se ha dicho desde Tunez, tiene el propósito de no decir nada hasta que la grave cuestión haya sido examinada en una Asamblea que se proponc convocar, expresamente para decidir, la semana que viene.

Pero ayer mismo, después de conocido, aunque solo sea por referencias periodisticas, el sentido del informe de «los cuarenta», se supo que en Washington habia dicho un «portavoz» autorizado, que los Estados Unidos

La cuestión franco-tunecina se | esperan que franceses y tunecinos, mediante negociaciones de buenos amigos, habrán hallado solución al grave problema antes de la reunión de la Asamblea de la UNO en Octubre, pues de lo contrario los Estados Unidos se verán obligados, contra lo que venían haciendo, a sumarse a los 13 países musulmanes y asiáticos que han reclamado insistente. mente que el pleito de Túnez sea tratado en la Asamblea de la

> Si se confirma esta noticia, y los antecedentes de la cuestión autorizan a pensar que se confirmará, la posición del Gobierno francés será muy peligrosa.

> Y como los marroquies están a la expectativa de lo que suceda en Túnez, la posición de Francia en Marruecos podría llegar a ser igualmente peligrosa, teniendo como los tienen enfrente, también alli, a los norteamericanos.

¿Una curación milagrosa de la Virgen de Lourdes?

DIION.-Una labradora de 46 años de edad, llamada Berta Bouley, nutural del pueblo de Bligny-Sur-Ouche, que padecia una enfermedad declarada incurable por más de veinte médicos, milagrosamente se ha curado, afirmándose se trata de un milagro de la Virgen de Lourdes.

Ha llegado a Las Palmas el Presidente de Liberia

LAS PALMAS.—Llegó a bordo de la motonave «Villa de Madrid», el Presidente de la República de Liberia, acompañado de su esposa, hija y séquito.

El buque entró en el muelle de Santa Catalina, subiendo a bordo, para saludar al Presidente liberiano, las primeras autoridades y el cónsul de su país.

Después de los saludos, Mr. Tubman se trasladó a la ciudad, donde visitó con detenimiento la Casa de Colón y el teatro Pérez

JAEN.-Las fuertes tormentas

que desde hace varios días vienen

descargando sobte Jaén y su pro-

vincia han originado daños de

importancia en algunas zonas.

Violentas y aparatosas tormen-

tas, caídas ayer y en la noche úl-

tima sobre el pueblo de Santiago

de la Espada, a 20 kilómetros de

la capital, han originado impor-

tantes daños. Un barrio de hu-

mildes viviendas quedó total-

mente destruído y otros edificios

registran daños de consideración

entre ellos el Cuartel de la Guar-

dia Civil. que hubo de ser desa-

lojado. Otras viviendas fueron

Inicia sus tareas en Roma el Congreso Mundial de Astronomia

A él asisten 420 delegados de distintos países

ROMA, 4.-Ha iniciado en esta | El primer Lord del Mar, visitará ciudad sus tareas, el Congreso Mundial de Astronomía, en el que participan cuatrocientos veinte delegados de distintos pai-

El objeto de esta reunión es la de intercambiar las observaciones que han sido advertidas en el firmamento por dichos hombres de ciencia, después de la última guerra mundial.

La delegación más numerosa es la italiana con 150 delegados, entre los que se encuentran eminentes sabios consagrados al estudio de los astros. Le siguen en importancia las delegaciones francesa, con 58 representantes y norteamericana, con 56.-EFE.

Un tranvia estrella a un automóvil contra la pared

Dos transeúntes quedaron aplastados en el accidente

PALMA DE MALLORCA.-En la plaza del Arzobispo Miralles chocaron un automóvil y un tranvia, y el primer vehículo, de resultas del encontronazo, fué lanzado sobre la acera contraria en el momento en que pasaban por aquel lugar Ana Morales Navarro; de cincuenta y cinco años, y Maria Isabel Herrero Rodriguez, de veintidos, las cuales quedaron aprisionadas entre la pared y el coche. Las dos mujeres sufrieron graves heridas, y después de ser curadas en la Casa de Socorro fueron hospitalizadas. - (Cifra).

Galdos, que le merecieron grandes elogios.

Por la noche, el Ayuntamiento le obsequió con una cena de honor, en el hotel Santa Catalina.

A pesar del carácter particular del viaje, numeroso público acudió al muelle, estacionándose también en las calles que conducen desde el puerto a la ciudad.

anegadas por las aguas y las ca-

lles del pueblo están cubiertas

por una capa de cerca de dos

metros de piedra y cieno que

arrastró la corriente. Las carre-

teras y camiuos que conducen a

Santiago están interceptadas por

las aguas, troncos de árboles y

aperos de labranza. Las autori-

dades provinciales han enviado

urgentes socorros, ignorándose

hasta el momento si hay que la-

mentar desgracias personales. La

carretera general de Jaén y Gra-

nada está también interrumpida

por aquellas causas y el tránsito

de vehículos tiene que hacerse

por Alcalá la Real.

Las tormentas causan graves daños

en la provincia de Jaén

Un barrio quedó totalmente destruído en

Santiago de la Espada

El Cuartel de la Guardia Civil hubo de ser desalojado

las defensas británicas en el

Medio y Extremo Oriente LONDRES, 4.-El primer Lord del Mar, realizará en el presente mes una gira de cuatro semanas de duración por el Oriente Medio y el Extremo Oriente, con el fin de visitar las instalaciones defensivas británicas, existentes en los

citados territorios. - EFE.

Distribución de socorros en tres pueblos toledanos, dañados por los temporales

TOLEDO, 4.-El gobernador civil de esta proviucia, ha visitado los pueblos de la misma Escalonilla, Puebla de Montalván y Consuegra, los cuales resultaron seriamente afectados por los pasados temporales, produciendo importantes daños.

El gobernador se interesó vivamente por las obras de reparación más urgentes a acometer y distribuyó varios donativos entre los campesinos humildes más gravemente periudicados. -- (Ci-

Más de un centenar de marselleses, se dirigen en peregrinación a Santiago

LEON, 4.-Una peregrinación francesa, compuesta por más de un centenar de personas procedentes de la región de Marsella, que se dirige a Santiago de Compostela, visitó en esta capital los monumentos más notables, durante el día de hoy.

Con los peregrinos, marchan varios sacerdotes y religiosos del país vecino.-(Cifra).

260 millones de pesetas, para el plan quinquenal de obras en Marruecos

MADRID, 4.-El «Boletín Oficial del Estado», correspondiente a su número de hoy, publica una orden por la que se desarrolla la Lev sobre concesión de doscientos millones de pesetas, para financiar el Proyecto sobre el segundo plan quinquenal de las obras a realizar en la zona española de Harruecos. - (Cifra.)

Los marqueses de Villaverde, llegan a La Coruña, dirigiéndose al Pazo de Meirás

LA CORUÑA, 4.-Anoche llegaron a esta capital los marqueses de Villaverde' procedentes de San Sebastián, dirigiéndose, a continuación al Pazo de Meirás, residencia actual de sus padres, Su Excelencia el Jefe del Lstado y esposa. - (Ciira.)

El tema del legado Cambó, en la Prensa catalana

Los albaceas, satisfechos por la actitud del Gobierno español

gado pictórico de Cambó, inexplicablemente retenido en la Argentina, continúa figurando en lugar prefereute en los periódidos barceloneses.

Los nueve cuadros que se encuentran en Buenos Aires y que el Gobierno argentino se niega a devolver a España son los siguientes: El extraordinario retrato de

«lady» Thomas, de Rubens; el retrato de Laura Dianti, original de Tiziano: el cuadro «Amor y psiquis», de Goya, el único gran cuadro de asunto mitológico del genial pintor de Fuendetodos; el retrato de «lady» Spencer, obra magnifica de Gainsborough; un retrato de senador veneciano original de Tintoretto; un retrato de mujer, original de Sebastián del Piombo; un magnifico desnudo de Corregio; una cabeza de negro, de Benjamin Cuyp, y el «Retrato del notario Laideguive», de Quentin la Tour. Se trata de nueve piezas maestras, cuyo valor material es incalculable, y constituyen las piezas más valiosas de la colección Cambó

En el «Diario de Barcelona», (Cifra).

BARCELONA.-El tema del le- uno de los albaceas testamentarios del ilustre patricio finado, don Narciso de Carreras, pone un poco de luz al asunto, ante el rumor no confirmando que las dificultades suscitadas han sido creadas por la viuda de Cambó. «Para mi es muy desagradable-dice el señor Carreras-hablar de la actitud que haya podido tomar la viuda de Cambó en este asunto; el respeto que merece el nombre que lleva, me impide todo comen-

> Preguntado si cree que el Gobierno de Perón, respaldando la actitud de la viuda de Cambó, al considerar los cuadros como suyos, ha motivado tal retención, dice que «es muy duro creer las cosas que no deseamos que suce-

Agrega el señor Carreras que tanto la hija como el yerno del señor Cambó están en completo acuerdo con los albaceas. «Esto es una cuestión del Gobierno, y estamos muy satisfechos de la actitud adoptada por el Gobierno español, interpretada fielmente por el embajador señor Aznar»,-

GRAN CINEMA

MAÑANA UN GRAN ESTRENO DE TEMPORADA

La niña de la venta

CON MANOLO CARACOL Y LOLA FLORES

CINEFOTOCOLOR

SESIONES: 8 Y 11 Publicidad ALMANZOR

El huracán se acerca a Miami

Levanta olas como montañas

se ha acercado en su foco de rotación a menos de 1.600 kilómetros del continente americano con creciente violencia, levantando olas como montañas y con vientos que en ciertos momentos se cree llegan a los 160 kilómetros por hora.-EFE.

Un muerto y veinte heridos

PORT WORTH .- La tormenta que descargó su furia sobre esta región ha ocasionaño un muerto y unos 20 heridos, dos de los cuales son miembros de la fuerza aérea. Sobre la base de Caaswell. Cuartel General del Mando Aéreo Estratégico, la tormenta duró cuatro minutos, pero

Filipinas y Cuba firman un Tratado de Paz y Amistad

WASHINGTON, 4.-Los Gobiernos de Filipinas y de Cuba, han firmado en esta capital un Tratado de Paz y de Amistad, en el que se afirma esta lintención, por tiempo indefinido.-EFE.

Continúa la aviación aliada, machacando la industria nortecoreana

FRENTE DE COREA, 4.-«Superfortalezas volantes» norteamericanas «B-29», han continuado, durante la última jornada, llevando a cabo intensos bombardeos, contra las instalaciones industriales de los comunistas en territorio nortecoreano, habiéndo causado importantes daños en fábricas situadas al Noreste de dicho territorio.-EFE.

MIAMI.—Un potente huracán las autoridades rehusan dar noticias sobre la valoración de los daños. En las zonas civiles - según la Prensa de Fort Worth-, aquéllos se elevan a más de 50 millones de dólares.-EFE.

Varios Ministros suecos han recibido cartas con cianuro potásico

ESTOCOLMO -El primer ministro sueco, Tage Erlander, y algunos miembros del Parlamentu han recibido cartas conteniendo polvos venenosos, probablemente de cianuro potásico, tóxico activisimo. - EFE.

Incendio a bordo de un mercante

NORFOLK (Virginia). - Dos marineros noruegos resultaron muertos y tres más heridos al producirse un incendio a bordo del mercante «Hopeville», atracado en este puerto. Se tardó dos horas en extinguir el fuego. El «Hopeville» es una motonave de 8.800 toneladas, de la matrícula de Oslo. - EFE.

Jefe forestal condenado por incendiario

RAMSAU.-George Kueswetter, jefe de la Oficina Forestal del Gobierno en esta localidad alemana, ha sido hallado culpable de la acusación de «incendiario» formulada contra él. Ha sido sentenciado a dos años y medio de prisión por haber prendido fuego a dos albergues de esquiadores alpinos propiedad del Estado. «Quería aplastar a todos esos turistas estúpidos», ha sido la razón alegada por Kueswetter.

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación

Máxima, 25,5 Minima, 10.2

SANCHIDRIAN (Avila)

Extraordinaria FERIA de toda clase de ganados que tendrá lugar los dias 5, 6 y 7 de septiembre de 1952

Existen todas las clases de comodidades, estarán exentos de arbitrios municipales y no hay epidemia de glosopeda Sanchidrián. agosto de 1952. - El alcalde, Antonio Gutiérrez,

MCD 2022-L5

La calle del Campo del Recreo,

que para más señas es la que va

desde el principio de la tapia de

Santa Ana hasta la carretera de

Madrid, por las casas llamadas

del carreterp, no está empedrada

es de las calles denominadas ca-

rreteras, que si no tenía firme.

poseia en cambio tierra blanda y

menuda en cantidad suficiente a

suministrar polvo para Avila, la

provincia y pueblos adyacentes.

Las casas de dicha calle puede

decirse que son habitadas en su

totalidad por familias de la colo-

nia veraniega, a las cuales por

aquello de a quien no quiere cal-

do hay que darle tres tazas, el

alcalde, la Comisión de Policía

Urbana o no sabemos quien, ha

obsequiado con unos cuantos

carros de cascote de infima cali-

dad que, a guisa de firme, si no

evita el polvo lo aumenta en

cambio en proporciones incalcu-

lables. El polvo que era antes

como ciento, es ahora como mil;

entrando en las habitaciones que

en este tiempo han de permane-

cer muchos ratos abiertas; los

baches que antes eran no pocos,

son a la fecha innumerables y el

hecho imposible a no ser en los

bordes de la calle (no hay aceras)

que permiten el tránsito de uno a

uno. Dicho cascote está com-

puesto de tierra negra, embasu-

rada y mal oliente, pedazos de

teja, cachos de hueso y alguna

otra piedra y hasta peñascos de

colosales proporciones. El inten-

to de urbanizar la vía ha resulta-

do irrisorio y los vecinos se con-

tentan ya con soportar el susodi-

cho cascote, pero piden al alcal-

de que acuda un rodillo o algo

semejante que apisone y humille

a los irritantes pedazos de hueso,

cachos de ladrillos y demás com-

ponentes del célebre firme lleva-

do a la calle del Campo del Re-

creo. Todo esto se arreglará.

Que nuestro alcalde no se pare-

cerá en nada a aquel otro a quien

una vez nosotros nos dirigimos

pidiendo una subvención para

una página ponderando las be-

llezas de su región para acrecen-

tar el veraneo y nos contestó di-

ciendo: «Que ni un céntimo para

eso tenía el Ayuntamiento, que

no querían veraneantes, que estos

señores no hacían más que enca-

recer la vida, que se comían lo

que ellos tenian, que se estuvie-

ran en sus casas como él lo ha-

Camioneta 500 kg. 10 HP., bien

de todo. Garage Quevedo. Fuen-

cia, etc., etc.

carral, 160, Madrid.

Instituto Nacional de **Enseñanza Media** de Avila

Matrícula de pago

Publicadas anteriormente las instrucciones para matricula gratuíta en el curso 1952-53, procédese a anunciar la matrícula de pago cuyo período de inscripción ordinaria comprende todo el mes de septiembre, pudiéndose hacer en esta Secretaria cualquier día laborable de once a trece horas.

La instancia se formula en modelo impreso facilitado en Conserjeria, firmada por el alumno o su representante legal, escribiendo claramente el primer nombre v dos apellidos, domicilio, año de estudios, asignaturas pendientes e idiomas modernos elegidos, así como la clase de enseñanza, que puede ser oficial, colegiada o

Los alumnos colegiados han de inscribirse en el Centro legalmente reconocido a que asistan y los privados en su Escuela autorizada, cuyas secretarías formalizarán sus matrículas al término del

paso, que antes era dificil, se ha La edad mínima requerida es de diez años para el primer curso y uno más sucesivamente para los restantes, cumplidos dentro del natural.

> El cambio de matricula de una a otra enseñanza e incluso de un Colegio a otro así como el traslado a distinta población, se concede solamente durante el primer tercio del curso, con pago de derechos y justificación de la causa.

El importe puede pagarse de una vez o en tresplazos, el primero en septiembre, el segungo en asignaturas sueltas al hacer la inscripción.

Hà de reintegrarse la instancia con 1,55 pesetas, presentando el nuevas fotografías y los que procedan de distinto Instituto, el recibo de traslado.

A los beneficiarios de Familias Numerosa de 1.ª categoría se les hará el descuento - de los derechos únicamente-mediante presentación del título y tarjeta de renovación, excepto en el caso de pérdida de curso o asignatura que han de pagar integramente. Los de 2.ª categoría han de atenerse a las normas publicadas sobre gratuidad.

Todo matriculado ha de guardar el recibo para el segundo plazo y se advierte a los oficiales que, por ser período de vacaciones el de cobro de Permanencias en octubre, han de abonar este servicio con el primer plazo, valiendo como justificante el recibo de matrícula hasta que en noviembre se extienda el definitivo.

Se recuerda a los alumnos becarios, de honor y gratutitos de todos los casos, la obligación de formalizar su matricula en este mismo período, pues de no hacerlo perderán los beneficios concedidos, y se recomienda a todos los alumnos en general hagan cuanto antes su inscripción con arreglo a estas normas, pues cualquier error será causa de pérdida de lo abonado, y también para evitar dificultades de última hora que les obliguen a quedar (mes de octubre) con pago de doble tasa.

P. El director, El vicesecretario, Julio Acha

Graduada de niñas aneja a la Normal (San Roque)

Durante los días 8 al 13 del presente mes, queda abierta la admisión de niños (párvulos) y niñas desde los cuatro años a los 14, y horas de once a doce de la mañana, advirtiendo que funcionará completo un grado de Iniciación Profesional, donde se enseñará Corte y Confección, muñequería, labores de toda clase y preparación de ingreso en el Bachillerato.

La directora

Escuela de Trabajo de Avila

Para el próximo curso (1952.53) febrero y el tercero en abril. Las queda abierta la matrícula oficial, pudiendo acudir los interesados a la Secretaría de dicha Entidad donde se les facilitarán los detalles necesarios para el Libro de calificación escolar. Los ingreso y cursos. Horas de ofide quinto curso necesitan dos tina de siete y media a ocho y media de la tarde.

Máquinas de Punto Gilrroch

Venta plazos y contado Garantía y solvencia "FABRICA EN AVILA Ramón y Cajal, 5 Venta en

FERRETERIA «LA BIGORNIA» Mercado Chico

DIRECCION: Madrid. Mayor, 32

Pollitas Legohrn castella-na, tres, cuatro meses. Granja Santa Filomena. Apartado 6.058. Madrid.

180 plazas sin titulo

150 Agentes Policía, con 15.000 pesetas, 20.35 años. 30 Auxiliares Banco Exterior de España, 10.200 16-25 años. Regalamos programa con modelo de instancia.

Escriba hoy mismo a la ACADEMIA CABALLERO Calle Santa Bárbara, 4 Madrid

Documento Nacional de Identidad

Se pone en conocimiento del público de Avila que «Foto Oviedo» Isaac Peral, 18, a contar del 1. de septiembre, los precios de las fotografías en este establecimiento son los siguientes: Capital, 7 pesetas cuatro copias y pro-

vincia, 8 pesetas. Se reciben avisos.

Máquinas punto

nuevas «Carher». Rodamientos bolas. Máquinas subir puntos medias. Facilidades pago. «Elegancias Margot». Montero Calvo, 2. VALLADOLID.

CATOLICOS! Mañana es el PRIMER VIERNES de mes. Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena Confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María

> «Yo promento, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgraçia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento».



La Sección Adoradora Nocturna celebra su Vigilia inaugural

Asiste el Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la diócesis, el Consejo Supremo de Madrid, para el período extraordinario el diocesano abulense, el archidiocesano de Valladolid y diversas Secciones de las diócesis de Avila y Plasencia

> También envió su representación el Consejo Superior de Acción Católica Española

> > para estos actos que sirven para

elevar el sentido religioso de los

ta concurrencia que se encuentra

en el salón, que considera son los

la noche anterior, para deducir

las dulces consecuencias de estos

fieles que se acercan a Dios, pues

los problemas fundamentales son

Quisiera que pudiéramos to-

dos penetrar en el corazón del

Prelado, para que observáramos

las preocupaciones que siente

Don Regino González, sienta

tres afirmaciones que servirán de

base en su disertación: Primera:

El ser cristiano práctico supone

Califica el ambiente actual de

la sociedad, de corrupción. Alu-

de a las modas y otros aspectos

de la vida corruptora. Se refiere

al amor mútuo y al mandamien-

to de «Amaos los unos a los

otros». Dirige un llamamiento a

los hombres del campo barcense

en particular y dice que su orgu-

llo sería ver de presidente de la

Adoración Nocturna a un hom-

bre de manos callosas curtido

espléndidamente desmenuzadas

y acogidas con aplausos.

sas evangélicas.

Sus tres afirmaciones fueron

El secretario del Consejo Su-

perior de Acción Católica, don

Pedro Cabrera, manifiesta que su

corazón está ligado a Barco, has-

ta por indole familiar, y que no

ha podido negarse a intervenir

en este acto, por tratarse de co-

Cita un discurso del Papa en

los problemas del alma.

por Barco de Avila.

los humildes,

por el sol.

Elogia las escenas pasadas en

mejores de bondad y corazón.

Alaba y se satisface de la selec-

Magnas jornadas de espiritualidad llenas las vividas en esta ilustre villa la noche del 30 al 31 de agosto con motivo de la Vigilia inaugural de la Sección local de la Adoración Nocturna.

Ellas han marcado un jalón viril y entusiasta que se ha unido a otras manifestaciones pretéritas inolvidables que sirven para sólidamente proseguir un camino recto hacia Dios.

Antes de las once de la noche el hermoso templo se hallaba lleno de fieles. Media hora después, cou sus banderas desplegadas y en correctas filas que entonaban el trisagio que igualmente se dejó oir por las calles de la población en acto emocionante de amor y de fe, llegaba el Consejo Supremo de la Adoración Nocturna de Madrid, el Archi- ser hombre valiente. Segunda: El diocesano de Valladolid, el Dio ser católico verdadero implica cesano de Avila y las Secciones fraternidad verdadera y caridad de Arévalo, Cebreros, Olmedo, sin límites. Tercera: La religión, Muñogalindo y Barco de Avila, sentida junto al corazón de Criscomo asimismo las de la dióce, to, tiene especiales latidos para sis placentina de Béjar y Solana de Béjar, formando un núcleo de unas 125 personas. Ya se habian recibido telegramas de adhesión de las Secciones de Oropesa y

Arenas de San Pedro. Tras las ceremonias de rigor, procedióse a la imposición de insignias por nuestro excelentisimo y reverendisimo Prelado, bendición y jura de la bandera de la que era padrino, en representación del excelentísimo señor don Joaquín Pérez Villanueva, paisano ilustre nuestro y director general de Enseñanza Universitaria, el diputado provincial y teniente de alcalde de este excelentisimo Ayuntamiento, don Domingo Jiménez García.

A continuación verificose la Exposición del Santísimo y estableciéronse los turnos de vela. A las 4,30 de la madrugada tuvo lugar la Santa Misa, administrándose más de cuatrocientas comuniones, y a las seis la procesión solemne por las calles de la villa profusamente engalanadas y en las cuales habíanse instalado preciosos altares.

La Custodia era portada en andas por varios sacerdotes.

Acto de afirmación católica

A las 12,30 de la mañana del día 31, celebróse un gran acto de afirmación católica en el Cine Lagasca, concurriendo las autoridades y siendo presidido por el Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo y asistiendo numerosisimo públi-

En primer término habló nuestro querido párroco, el doctor Ortega Lozano, dirigiendo un saludo a todos y agradeciendo la gentileza de la empresa del cine al ceder la sala, como otras veces

Sección religiosa

Dia 5. Viernes. Primer viernes de mes. Santos Lorenzo Justiniano, santas Obdulia y Osia.

La misa y oficio divino son de San Lorenzo Justiniano, con rito semidoble y color blanco.

> Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules. - To. dos los días a las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, meditación del Santísimo Sacramento, depreca. ción a la Santísima Virgen, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio. - Se celebra so. lemne novena del 4 al 12. Todos los dias, a las nueve de la maña. na, misa solemne en el altar de la Santisima Virgen Por la tarde, a las siete y media, Corona seráfica, exposición de S. D. M., novena, plática, cánticos, solemne reserva y salve popular.

Los sermones estarán a cargo del R. P. Victoriano Rodríguez Germán, guardián.

Nuestra Señora de la Soterraña

San Vicente. - Se celebra solemne novena del 4 al 12. Todos los días a las ocho y media, misa rezada, Por la tarde, a las ocho. exposición de S. D. M., rosario y ejercicio de la novena, plática, bendición con el Santísimo y salve cantada.

Las pláticas estarán à cargo del licenciado don Fortunato Gutiérrez, beneficiado de la S. A. I. Catedral.

Primer Viernes de mes

S. A. I. Catedral. - Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de los Primeros Viernes.

San Antonio. - Por la mañana a las ocho y media, Misa de Comunión. Por la tarde a las siete y media, ejercicio de los Primeros Viernes

O. N. de Ciegos Delegación de Avila: Tostado 7,

(Sorteo del dia 3 de septiembre

Premiado con 50 pesetas el número 179. Y con 5 pesetas los terminados en 79

Renault 8 HP., urge ven-ta. Bien de todo. Garage Quevedo. Fuencarral 160. Madrid.

SE VENDE

casa llave en mano. Calle de la Paz número 15. Razón Vallespín número 7. Avila.

febrero del año actual v textos de la conversión al cristianismo de un destacado socialista.

Subraya que lo más importante es la propia salvación y para ello se nos han dado todos los medios naturales y sobrenatura les. Salvarnos y gozar de la gloria de Dios. Poner por obra, también, los medios para salvar las almas del prójimo, porque hemos

(Continúa en 3.ª página)

Plaza de Toros de Avila

Domingo 7 septiembre 1952

Extraordinaria novillada

4 novillos de don José Escolar de Fuenlabrada Madrid. para MANUEL PEREA "BONI"

FELIX GRACIA "CID"

y el más joven novillero de la actualidad

Nemesio González "Gonzalito" Precios muy populares

Bachillerato, Magisterio, Oposiciones Profesorado titulado.=Informes e inscripciones: FERMENGA, Plaza de la Catedral, 4.--Teléfono 619

AGRICULTORES Autorizada la venta libre de abonos, disponemos de las

siguientes clases para entrega inmediata:

NITRATO DE CAL DE NORUEGA 15,50 % Cuyos maravillosos resultados son de todos conocidos. NITRATO DE SOSA DE CHILE 15,50 % SULFATO DE AMONIACO 20,60 % mínimo nitrógeno

Importado directamente de Francia y Alemania CLORURO DE POTASA 50/52 % potasa anhidra.

amoniacal.

De «Potasas Españolas, S. A.» SUPERFOSFATO

De la más alta graduación marcas «CROS» y «EXPLOSI-VOS», las fábricas más importantes y de mayor garantia de España.

Podeis preparar en vuestras casas las fórmulas que vuestros cultivos necesiten, sin tener que pagar manipulaciones costosas y con seguridad de lo que empleais. Para adquisición de los abonos y orientación sobre las

fórmulas más indicadas para cada cultivo, dirigirse a

"FLORENTINO ZURDO S. A." AREVALO (Avila)

Depósitos en Sanchidrián, Fontiveros, Crespos y Madrigal

"AQUI NACIO SANTA TERESA"

En El Diario del martes, 2 de septiembre, apareció un precioso artículo con este mismo título, debido a la pluma más que docta sabia y siempre bien cortada para el buen decir de nuestro admirado amigo E. de L. Espíritu acostumbrado a leer en pleitos y procesos, para descubrir entre sus folios la verdad, habituado a escuchar a abogados defensores y acusadores privados, pareciéndole que el tema sobre el lugar del nacimiento de Santa Teresa está a punto de «hacerse contencioso» estima muy oportuno que antes de que pase a los pliegos de la imprenta y se aclare la verdad en los libros, se celebren coloquios no académicos y plenos de retorica sino sencillos y serenos, en que se expongan los razonamientos de los contendientes y se resuelvan mutuamente las dificultades.

nia-

1 de

rito

del

eca.

ría

dos

ıña-

r de

tar-

ona

em-

irgo

uez

aña

dos

nisa

io y

ica,

sal-

del

itié-

ma

mu-

, el

nes.

Co-

siete

07,

venodo.

e la

spin

s de

) de

tan-

ara

ura

ada

44

66

Creemos sinceramente que hace esta proposición el autor llevado de la mejor intención, pero ano está claro a todas luces que este medio es en absoluto insuficiente para llevar el convencimiento de la verdad a todas las partes del mundo, a donde han llegado los libros de la B. A. C.? Qué importan unos coloquios teresianistas en relación con este tema, dado el volumen de difusión, que ha obtenido? Ciertamente, no sería despreciable el fruto. si salieran convencidos unos centenares de personas, pero seria insignificante fuera del espacio de la ciudad, en que se celebraran, y aunque el autor no excluye la publicación de libros, en que se demuestre la verdad histórica, si él teme mucho que por las réplicas y contrarréplicas no se fije de manera definitiva la verdad ¿por qué esperar más de los coloquios?

Yo ciertamente abrigo mucho temor de que el autor del error biográfico haga una rectificación en conferencia o en libro, pero si tengo esperanza de que al menos a los lectores podrá convencerles plenamente el que saldrá pronto, y no en verdad, porque sea fruto de nuestro ingenio, que reconocemos cuán corto es, sino porque los archivos y bibliote.

bas tan firmes y tan sólidas, que | será muy difícil tener duda alguna sobre el nacimiento de la Santa en Avila. Ya lo reconoce el mismo E. de L., cuando escribe por qué no habria que tener miedo a tales controversias, dando como razón «que es improbabili. sima una mutación en el estado actual de certidumbre histórica» es decir, que no hay casi posibilidad de arrebatar a Avila la gloria de ser cuna de Santa Teresa.

Fundado en esta certeza, no tengo ningún reparo en aceptar salir a la palestra. Señale quien deba el estadio, que en él y fuera de él con el máximo entusiasmo y en cumplimiento de mi deber de hijo de Avila romperé lanzas en favor de la verdad, que es el nacimiento real de Teresa de Cepeda y Ahumada en las que un tiempo fueron casas de la Moneda, junto a Santa Escolástica y frente a Santo Domingo, compradas por don Alonso Sánchez de Cepeda. En este lugar es donde unicamente se pueden fijar estas palabras, ricas de contenido glorioso para la ciudad: «Aquí nació Santa Teresa».

Puede tener por cierto E. de L. que escribía acariciado por la rica inspiración poética de su Musa, cuando pintaba a los turistas, alejándose de las murallas de Avila en busca de una iglesia o basílica donde leerlas. La fantasía es así, hace ver hasta los imposibles. La voluntad de Dios quiso que no se pudieran leer más que en Avila.

Ferreol Hernández.

(Viene de 2.ª página) de amarle como a nosotros mismos, y si no lo hacemos, faltaremos a preceptos evangélicos.

Añade que las masas se han separado de la Iglesia y es porque han visto en muchos de nosotros caricaturas de Cristo, siendo enorme nuestra responsabilidad. Hay bastante catolicismo de fórmula y es necesario que no se diga de nosotros que decimos y no hacemos, pues somos auténticos apóstoles de Cristo.

Esboza lo que es Acción Católica, diciendo que su objetivo es la conquista de las almas y que en ellasólo tienen cabida los templados y los bien dispuestos.

Y, por último, nuestro amadísimo Prelado, aconseja se practiquen al pie de la letra los maravillosos consejos de los precedentes oradores, y que si existen indiferentes en Barco de Avila, ha llegado ya el momento de estar con la Iglesia y con Cristo.

Expone la necesidad de salvar las almas, pues la religión es un conjunto de verdades que hay que creer y aceptar y sin fe nadie se puede salvar.

Evoca emocionadamente las escenas dulcísimas vividas en el templo parroquial la noche anterior y espera que sirvan para avivar esa fe.

Habla de los mandamientos de cas nos han suministrado prue- la Ley de Dios y expone tesis re-

lacionadas con los mismos para deducir su extraordinaria importancia y la necesidad de su práctica y obediencia que nos conducirán a la eterna salvación.

Recalca el consejo de oír la Santa Misa y dirigiéndose a los padres de familia les hace ver la obligación de velar por la salvación de las almas de sus hijos.

Se lamenta de la desmoralización de las costumbres, achacándolas en gran parte a las mujeres frívolas que pierden el alma y corrompen la sociedad.

Alude a la gran nobleza barcense y la asistencia a este acto, pues no en vano es Barco de Avila de lo mejor de la Diócesis y ha de ser esta hidalga villa la que debe dar la tónica de un ferviente cristianismo a todos sus pueblos comarcanos.

El Prelado otorgó seguidamen te su bendición, siendo fervorosamente aclamado.-RESFLO.

El premio de periodismo de septiembre se denominará "Conde de Rodezno"

El tema será "El tradicionalismo, fermento vital de nuestra Revolución nacional"

De acuerdo con la orden de fecha primero de enero de 1942, por la que se creaban los premios mensuales de periodismo como estímulo para los trabajos periodisticos, se ha acordado con esta fecha convocar el presente concurso, correspondiente al mes de septiembre de 1952, con arreglo a las siguientes ba-

Primera, El premio correspondiente al mes de septiembre se denominará «Conde de Ro-

Segunda. Podrán concurrir al mismo todos los trabajos con firma o anónimo, requiriéndose para su admisión que sean inéditos. Cada autor podrá presentar un solo trabajo; el trabajo premiado se publicará es toda la Prensa de España.

Tercera. La extensión del artículo será como máximo la correspondiente a tres cuartillas dobles escritas a máquina y a dos espacios.

Cuarta. El tema de los trabajos presentados versará sobre «El tradicionalismo, fermento vital de nuestra Revolución nacio-

Quinta. La cuantia del premio objeto de este concurso será de mil quinientas pesetas, no pudiendo en ningún caso dividir o dejar desierto el premio,

Sexta. Los artículos serán enviados a la Dirección General de Prensa, Sección de Asuntos Generales, consignando el nombre y apellidos del autor, en un plazo que expirará a las veinticuatro horas del día 5 de octubre próximo. El fallo del Jurado se dará a conocer dentro de los cinco días siguientes.

Séptima. La Dirección General de Prensa no acusará recibô de los artículos que se remitan limitándose a exponer una relación de los mismos y del nombre de sus autores en el tablón de anuncios del Ministerio de Información y Turismo, una vez terminado el plazo de admisión.

Octava. El Jurado para el premio «Conde de Rodezno» se compondrá por el ilustrísimo senor director general de Prensa o persona en quien él delegue; don Juan José Pradera, vicesecretario de Secciones de Falange Española Tradicionalista y de las JONS; don Alejandro Ruiz Grijalba, concejal y periodista; don José María Herreros de Tejada y Azcona, director general de Prisiones, y don Raúl Sánchez Noguera, jefe de la Sección de Asuntos Generales de Prensa.

El Tiempo en España

Parte meteorológico Nacional

Tiempo probable, -- Continuará el buen tiempo, excepto en Vascongadas, donde puede registrarse algún chubasco. Aumento de la nubosidad en el golfo de Cádiz.

Temperaturas extremas.-La máxima, de 36 grados, en Sevilla y Badajoz, y la mínima, de ocho grados, en Soria.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Sally-Saillère - Riera)

Se publica anualmente desde 1879 Es el único completo y exclusivo de España Per su copiosa y detallada información constituye el más pederese auxiliar del hombre de negocios

3.500.000 datos Ptas. 450 - Franco de pertes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONÓMICA Y EFICAZ

Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos Karigus Arandes, 65 y 88—BARCELOGA

Sopa de letras

Usted, lector abulense, que conoce la iglesia de San Pedro Apóstol de nuestra capital, sabrá que en ella existen...

1.-GISMENAE

2.-RUCODAS

3.-SOCAR

4.-TIEPECLAS 5.-TERALAS

6.-PLASAMAR

7.-NEROTOS

8.-RATEPUS

9.-PISALLAC

10.-FOROCENOSANIS Solución a la última sopa de

letra.-1, Ratero. 2, Asesino, 3, Incendiario. 4, Carterista. 5, Parricida. 6, Falsificador. 7, Contrabandista. 8, Usurero, 9, Atracador. 10, Estafador.

Rendimiento del lápiz

Un inglés curioso y aficionado a la estadística se propuso averiguar el número de palabras que podía escribir con un solo lápiz; y con una paciencia digna de mejor causa, copió una de las mejores novelas de Walter Scott. Al llegar a la palabra 95.608 tuvo que dar por terminada su tarea, porque el lápiz se acortó de tal modo, que era de todo punto imposible escribir con él'

Un escribiente alemán, a quien interesó el experimento quiso batir el record al inglés, y lo ha conseguido, escribiendo con un lápiz ordinario más de 400.000 palabrrs.

Cumpliendo el deber

Leopoldo encuentra a Casimiro y le pregunta:

-Oye: ¿es verdad que te marchar al extranjero?

-Si, chico -contesta Casimiro-; el deber me obliga.

-¿El deber?

-Si; el deber diez mil pesetas a Pérez, que me las reclama.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía.

Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.

Industrial Suiza

Apartado 85. - Zamora.

Unas religiosas de rancio abolengo en esta piísima y muy noble ciudad de Avila, han prestado y prestan en la actualidad a sus hijos necesitados, beneficios sin cuento, desde tiempos de nuestra gloriosa Santa Teresa de Jesús, pues se cuenta en las Crónicas de la Orden que la Madre María Briceño tenía seglares para enseñarlas y educarlas ya en 1508, y por esto fué llevada por su padre a dicho convento en 1531, teniendo 16 años, Teresa de Ahumada, permaneciendo en él año y medio, de donde salió a mediados de 1533, tomando después el hábito en el convento de la Encarnación el 2 de

noviembre de este mismo año. Es para las Religiosas honor incomparable haber cobijado su convento (fundado como es sabido por doña Mencia de San Agustín en 1509) a la excelsa y gloriosa Teresa de Jesús, conservando convertida en sacristia la sala donde la Santa verificaba sus estudios, en unión de otras jóvenes educandas y conservando también como cuando la Santa Madre frecuentaba en sus mocedades tales sitios, el Comulgatorio, el Confesonario y la grada

También el haber tenido como capellán y vicario del mismo a Santo Tomás de Villanueva, que después fué Arzobispo de Valencia, conservando casi sin variación las habitaciones que ocupó en este periodo de su vida. En este convento, finalmente, habitó doña Ana de Austria, hija del vencedor de Lepanto y sobrina de Felipe II, cuando fué desterrada de Madrigal por tres años, por haber sostenido relaciones con Gabriel de Espinosa, pastelero de Madrigal, quien se hacía pasar por don Sebastián, Rey de Portugal.

Llevan, por lo tanto, estas beneméritas religiosas ermitañas de San Agustín (convento de Nuestra Señora de Gracia) 444 años, esto es, casi cuatro siglos y medio, siendo esta enseñanza completamente gratuita: en la actualidad se educan 75 nihas y van uniformadas y muy modositas.

Además, durante nuestra Gloriosa Cruzada de más de 700 soldados, desde febrero de 1937, hasta tienen no pocas vigas rotas, lloviendo como en la de esos bienes que has administrado».

Es urgentisima la reparación del convento de Nuestra Señora de Gracia

AL SERVICIO DEL AGRICULTOR

AVENIDA JOSE ANTONIO, 15. AVILA

En él se educó Santa Teresa de Jesús y sus tejados amenazan hundirse

objetos y enseres. Pues bien, carisimo lector, seas de aquí o de

fuera (pero a quien Dios ha puesto en este lugar para que goces de este remanso de paz para tn espirítu y de este clima, alimentos y aires sanísimos para tu cuerpo) estas beneméritas religiosas, hijas del Glorioso Santazo San Agustín, que como nos canta la Santa Iglesia en su Prefacio «refulgió en toda ia tierra con admirable claridad como vaso de elección y luz de los Doctóres, el dulce Agustino; ilustró la Iglesia Santa con fe ortodoxa; destruyó las herejías, rechazó los errores y humilló a los herejes; decoró todas las costumbres de la vida cristiana, enseñó a los clérigos, amonestó a los seglares, volvió al camino de la verdad a los descarriados y gobernó próvidamente tu nave ayudando saludablemente a todos» «Como refulge el sol, así brilló en el templo de Dios» según frase del Libro de la Sabiduria (50 2). Estas beneméritas religiosas de nuestra Señora de Gracia (no creo que descubra el Mediterráneo) si digo que están necesitadas. no ya de lo que es necesario para el alimento y el vestido, que de esto lo están casi todas las religiosas, pues las rentas de que disponen son escasisimas dada la carestía de la vida (de alguna comunidad de esta ciudad, me han asegurado que no una, sino muchas noches no han tenido para cenar, sino unas pocas nueces secas).

Estas virtuosas religiosas, como digo, tienen Liberación (aun obtenida alguna suvención del Es- necesidad de restaurar los tejados amplísimos de tado) es de notar que alojaron en su Concento a su Iglesia o Convento, que amenazan ruina, que

el final de la guerra; facilitándoles además diversos | calle en no pocas habitaciones y con peligro de hundimiento y teniendo los wateres de las niñas que asisten al Colegio en malas condiciones.

Hasta el momento presente, nadie ha acudido a esta apremiante necesidad y es necesario que tu que esto lees y yo que esto escribo, acudamos generosamente a socorrer necesidad tan grande. Y debemos acudir a esta necesidad, primero porque teniendo fe, como gracias a Dios tenemos, hemos de considerar la vida de perfección a que están sometidas las religiosas; vida activa de trabajos materiales y de labor de enseñanza o de enfermos o de ancianos etc.; vida contemplativa, orando y suplicando al Señor por todo y por todos; bien se puede decir que las Casas de Religiosas son verdaderos pararrayos que neutralizan o mejor desarman la justicia de Dios, por los pecados y crimenes de la Humanidad. Segundo por agradecimiento, porque practican el bien, enseñan sin interés humano, sino sólo para ganar almas para nuestro Señor y piden por nuestra salud espiritual y corporal y por todas nuestras necesidades.

Y cada uno debe dar en la medida de sus fuerzas «cui multum datum est multum quœretur ab eo» dice el sagrado Evangelio: al que se le ha dado mucho en este mundo, mucho se le exigirá en el

Y debes dar tú, que dices que amas a Nuestro Señor y que tienes fe. Lo que posees, no es tuyo, sino de Dios; prueba de ello que lo tienes que dejar; eres sólo administrador de tus bienes De ellos, así como de los de tu espíritu, un día no lejano, te ha decir el Juez Supremo: «Preséntame las cuentas

Si verdaderamente amas a nuestro gran Amigo y Señor Jesucristo has de demostrarlo con obras; no sólo que tus pensamientos y deseos no se aparten de la Ley Divina, sino que tus actos demuestren que respoden a la fe que dices que profesas. De los tres que ven al herido, de que nos habla Jesús en la parábola del samaritano, ni el sacerdote de la Antigua Ley, ni el levita que indudablemente se conmovieron en su interior de aquel desgraciado, procedieron bien; fué el buen samaritano quien mereció alabanzas de Cristo, porque se llegó hasta él y le curó. Esto es, porque realizó la obra externa

Así lo has de hacer tú, principalmente si Dios te ha favorecido con bienes de fortuna y si tienes en tu espíritu el halito divino de la fe y llama ardiente del amor de Dios y del prójimo: y también tú aunque tengas posición social más modesta, contribuye con tu limosna aunque sea pequeña, pues Dios no mira la cuantía de lo que se da, sino la intención y el amor con que se da. Contribuyan todos a la restauración de este Templo y Convento de Nuestra Señora de Gracia y Dios Nuestro Señor, que nunca se deja vencer y generosidad y en amor, te bendecirá a tí y a los tuyos con bienes espirituales y materiales en este mundo y con paz dicha sin fin en la eternidad.

Para esta cuestación, se tiene la aprobación y bendición valiosísima de nuestro excelentísimo y reverendisimo Prelado don Santos Moro, quien además en su gran bondad, agradece de antemano cou toda el alma los trabajos y molestias que se tomen las personas que en ello intervienen y a todos los generosos donantes.

No creo que con lo expuesto, desaíreis a las piadosas mujeres, señoras dignisimas, que sin ninguna mira terrena y solo por amor de Dios y bien de las Religiosas necesitadas, acudirán a tu puerta en súplica de tu óbolo generoso.

José María Muñoz. Rector del Oratorio de Caballero de Gracia, de Madrid.

NOTA.-Los donativos, se publicarán en El DIARIO DE AVILA.

Los donativos que no se hagan directamente a las señoras encargadas de la cuestación, podrán hacerse en el Secretariado de Misiones (Bajada de Sonsoles núm. 1), en casa de don Mariano Gómez (calle Alemania núm. 5), La Flor de Castilla y en casa de don Olegario Pérez (Ferreteria).

EL DIARIO DE AVIL

Redacción y Administración Plaza del Teniente Arévalo, 7, Teléfono 24

APARTADO DE CORREOS

Velada recreativa organizada por el Aspirantado de Acción Católica de Avila en el Teatro Principal

Mañana viernes, a las ocho y once de la noche PROGRAMA

Primera parte. -1.º Actuación de la Rondalla, con las siguientes piezas: «Estudiantina portuguesa», «El sitio de Zaragoza», «La

2.° «La nicotina», sainete cómico, por el Cuadro Artístico.

3.º Intervención de la Rondalla: «La leyenda del beso», «Sevillanas», «Danza V.».

Segunda parte. -1.º «Unos minutos de risa».

2.º Interpretación, por la Rondalla, de: «Bajo la doble águila», «La comparsita», «Olé, torero».

3.° «Seis retratos, tres pesetas», revista de tipos.

4.º Cerrará el acto la Rondala, interpretando: «Jota Aragonesa», «Beguin de Beguin», «Olas del Danubio», «Himno de la Juventud de Acción Católica».

NOTAS.-Se ruega un donativo para los gastos de la Rondalla. En la sesión de las once la Rondalla interpretará varias piezas más. La Entidad organizadora lamenta muchisimo no haber podido dar localidades a muchas personas que deseaban asistir a esta velada.

Aviso al público

Se nos ruega hagamos constar que ha quedado establecido en los locales del Igualatorio Médico-Quirúrgico (San Juan de la Cruz número 28, bajo, teléfono 762), de acuerdo con el Excelentísimo Ayuntamiento, el Servicio de Clínica de Urgencia, completamente gratuito, para todo el público. Y además, el de urgencia nocturno, para la asistencia en el domicilio del enfermo por el médico de guardia, mediante el abono de la visita correspondiente (25 pesetas), en tarifa minima.

¿Quién es la estrella?

Resultado del concurso correspondiente al mes de agosto, que organizan los establecimientos VDA. DE FELIX GRANDE y el Estudio Fotográfico LUX-ART. Nombres de los artistas: RITA HAYWORTH y JORGE MIS-

Acertantes: señoras o señoritas, Maria Teresa Estrella Rodriguez, Ascensión Encinar Garcia, Valeriana Garcia S. Plaza, Teresa Casimiro Chapinal, Isabel Martin, Julia Rofso, Carmina Martin Jiménez, Teresa Rodriguez Vergara, Maria del Pilar Rodríguez, Rafaela Palacios y Julia González, y señores don Santiago Sañudo y don Francis. co Vegas Terrón.

Todos estos acertantes quedan invitados a presenciar el sorteo que se celebrará el próximo día 5 a las seis de la tarde en los AL-MACENES VDA. DE FELIX GRANDE, Reyes Católicos, 15, para adjudicar el premio correspondiente.

SE VENDEN parcelas y hotel llave en mano en San Roque. Razón, Capitán Peñas, 8.

SE ARRIENDAN pastos para ovejas, Dehesa del Pinar, Vicolozano. Para tratar en la misma.

Se venden casa y huer. con estanque-piscina y agua abundante. Informarán Plaza Santa Teresa, 2 entresuelo.

Información municipal

Espectáculos anunciados Gran Cinema. - «Niñera mo-

derna» (2). Teatro Principal.-«Tempestad

en el alma» (4). Cine Campo de San Antonio

«Guarida de lobos» (2). Moralidad. -(1) Todos, incluso niños (2) Jovenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores. con reparos (4) Gravemente pellerosa

Antecrítica al estreno de la película «La Niña de la Venta» en el Gran Cinema

Quienes hemos tenido la suerte, digámoslo así de presenciar el estreno de la película en la Capital de España, podemos afirmar que Andalucía no es la juerga, el cante, el tentadero y el chicoleo a flor de labios. Andalucía es algo más: es el trabajo duro y agotador en el campo y en el mar En «La Niña de la Venta» se aprecian captadas maravillosamente por la cámara de Berenguer, las faenas de la pesca del atún, erizada de peligros, y las que luego se realizan en la factoria almadrabera de Sancti-Petri (Cádiz). En Andalucía se trabaja cantando, pero no se hace del cante un trabajo. Por eso en esta gran producción, si mal no recordamos, de Suevia Films, Cesáreo González, la óopla, la canción y el baile perfuman la campiña y la playa mientras el trabajo lo preside todo.

El director supo lograr una película amable y sencilla - sin caer en tópicos- y componiendo bellos cuadros de atrayente plasticidad. La interpretación es graciosa y ágil y perfectamente lograda por todos los actores especialmente por las «estrellas folkloricas del film» Lola Flores y Manolo Caracol.

FASE

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Guerras, Plaza de José Tomé. Aparicio, Avda. José Antonio

SE VENDEN 300 pollos Leghorn de 3 a 4 meses. Razón Publicidad Almanzor. Teléfono 713.

SE VENDEN 50 gallinas de primera postura raza Leghorn, Para tratar con Francisco Alvarez, en Mingorria.

SE ARRIENDA buen cabreril en la Dehesa de Miranda, término municipal de Chamartín (Avila), buena majada y abundantes aguas. Informará en la finca Juan García Holgado.

76 asuntos fueron tratados en la última sesión semanal de la Comisión Permanente

Se aprueba el presupuesto para la instalación del Observatorio Meteorológico por pesetes 14.436.-Concesión de autorización a feriantes para las próximas fiestas de la Santa.--Próxima reunión de la Comisión de Festejos

En la última sesión ordinaria celebrada por la Comisión municipal Permanente, que fué presidida accidentalmente por el primer teniente de alcalde, don Pedro Arévalo, con la asistencia de los señores don Arturo González, don Esteban Rodríguez y don Ildefonso Sánchez; interventor, señor López de Turiso, y secretario, señor Olavarría. Después de la lectura, y aprobación, del borrador del acta de la sesión anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Fueron concedidas licencias para la ejecución de obras a los vecinos siguientes: señorita Carmen Cruces, doña Eleuteria Rodrigo, don Eduardo M. Mayorga, don Pedro S. Cuesta, don Isidro G. Soto, don Abilio Calderón, señora viuda de don Joaquin Trullen, don Bonifacio L. Rodriguez,

presentado por la Sección de Obras, referente a las de adaptación y acondicionamiento que hay que realizar para la instalación del Observatorio Meteorológico, presupuesto que asciende a 14.436 pesetas. También fué aprobado presupuesto sobre reposición de cristales en el Matadero municipal, cuyo coste es de pesetas 145,30.

Se aprobó la relación de nóminas número 34, importante pese tas 2.967,03.

En los sentidos que se especifican en los respectivos acuerdos, se resolvieron solicitudes, relacionadas con viviendas insalubres, de los señores: don Diosdado Encinar, doña Agustina Garrido, don Bonifacio Francisco Lobo, don Miguel G. Villarejo, la excelentísima señora doña María Francisca Muñoz, don Hi-

CINE GREDOS

Sábado, la maravillosa producción en technicolor

Continúan precios muy populares

Tolerada menores Publicidad AVILA

Velayos, don Guillermo Gutiérrez, don Emilio G. Martinez, de la Puente, don Agustín de la Iglesia, dou Miguel del Castillo, don Pedro Carda, don Vicente Yáñez. don Eduardo M. Mayorga, don Juan Hernández, doña Aurelia Sánchez, don Juan Salgado, don Antonio Terrón y don Santiago Arribas.

Se acordó que se efectúe la reparación de un vehículo de la propiedad municipal que ha sufrido la rotura de un eje, obra que importa 330 pesetas.

Acordóse interesar de don Arturo González el pago de la cantidad correspondiente por los derechos de extinción de un conato de incendio ocurrido recientemente en finca urbana de su propiedad.

La instalación de un Observatorio Meteorológico en Avila

Fué aprobado el presupuesto

LA SEÑORA

Doña Victorina Astudillo Meneses

Viuda de D. Francisco Robles Arévalo Perteneciente al Patronato de Santa Teresa de Jesús, Semana Devota de la Virgen del Carmen, Ntra. Sra. de Sonsoles HA FALLECIDO EN EL DÍA DE AYER

A LOS 88 NOS DE EDAD Confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Su desconsolada hija doña Ana-Rita Robles Astudtllo (Viuda de Müller); hermanas doña Concepción y doña Eloisa; hermano político don Gabriel Ullastres; nietos María del Carmen (Religiosa Salesa), María-Teresa, Francisco, Ana Maria y María del Pilar; nieto político Angel Enriquez de Salamanca, sobrinos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan a la misa de entiero y honras, mañana, viernes día 5, a las once en la iglesia parroquial de San Juan Bautista.

Avila, 4 de septiembre de 1952. El cadaver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

don Julio Garcia, don Féiix G. | lario Ubeda, don Julio G. Ruiz y don Francisco M. Maiz.

Con referencia a fachadas no dona Bernardina Pindado, don revocadas se resolvieron, en los Manuel Corbacho, don Federico | términos que constan en los correspondientes acuerdos, instancias de doña Juana Garcia, don Arturo Canales, don Fausto Ro. driguez y doña Dolores Manglano Amores.

> Se desestimó solicitud de don José María Barutell, sobre exención por tenencia de perros.

Concedióse licencia para la instalación de un rótulo a don Andrés Santamaria, al que se practica de oficio liquidación por la apertura de un establecimiento profesional.

No fué atendida instancia de don Tomás G. Carreras sobre disfrute de un puesto de venta en las proximidades de la plaza de abastos, debido al excesivo número de los existentes.

Accedióse a lo solicitado por doña Rosario Díaz sobre instalación de rótulo anunciador.

En varios sentidos fueron resueltas solicitudes sohre concepto de gotereo de los señores don Angel Pardo, don Eulogio Varas y la reverenda Madre Abadesa del convento de Concepcionistas.

Se concedió licencia a don Antonio Peralta para la ejecución de una obra de badén en bordillo. Previamente, este señor obtuvo la autorización de la Jefatura de Obras Públicas de la provincia

Las próximas fiestas de la Santa

A petición de los feriantes interesados, se concedieron licencias para la instalación de puestos durante las próximas fiestas en honor a Santa Teresa de Jesús a don Alfonso Calleja, doña Tomasa Hernández, don Tomás Soriano y don Manuel San Nicolás.

Se acordó que cause alta en el padrón de bicicletas una que recientemente ha sido adquirida por la Excelentísima Diputación Provincial.

Quedó pendiente de estudio Ildefonso Sánchez.

AVILA YA TIENE EMISORA

Próximamente comenzarán las pruebas de reajuste técnico y seguidamente, hasta la inauguración oficial, las audiciones con programación normal

RAFAEL GOMEZ-MONTERO, DIRECTOR DE "RADIO AVILA"

Sindicatos, salvando las numerosas dificultades que existian para la iniciativa privada, ha venido a llenar un hueco importantísimo en los intereses provinciales, con la creación de «Radio

La Organización Sindical acaba de hacer realidad su feliz proyecto de dotar a nuestra ciudad de una emisora de radiodifusión, puesta al servicio de la provincia en todos sus órdenes. «Radio Avila», llevará a cabo una misión eminentemente abulense, siendo un siel medio de información, de propaganda de nuestros valores, un portavoz de la Iglesia, y, al mismo tiempo, un heraldo artistico, comercial y de entretenimiento, para todos los oyentes de dentro y de fuera.

Con el apoyo decidido y constante del excelentisimo señor don David Herrero Lozano, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha llevado a feliz término su idea la Organización Sindical, representada por su delegado provincial don José Manuel Gutiérrez Abello.

Los trahajos de montaje

Técnicos de Radio Nacional de España y de Radio S. E. U. de Madrid, se han desplazado a nuestra capital, para instalar los equipos emisores de onda corta (emisora local) que servirán de preparativos con carácter provisional, hasta la inauguración oficial a primeros de año de la definitiva y potente emisora de onda normal de 800 watios de carácter provincial, que será instalada en el centro de la ciudad.

Los equipos de la emisora local, han sido instalados en la Academia Síndical, en el número 8 de la Bajada de Santiago, y se

Ecos de sociedad

Necrológica

Ha entregado su alma a! Creador en el día de ayer doña Victorina Astudillo Meneses, viuda de don Francisco Robles Arévalo, perteneciente a distinguida familia muy conocida en nuestra ciudad. Durante su dilatada vida prácticó constantemente el bien. dando ejemplo de gran piedad en las congregaciones religiosas a las que estuvo asociada. Al sepelio de sus restos mortales realizado en la tarde de hoy asistió selecta concurrencia. Testimoniamos el pésame a sus familiares, singularmente a su hija doña Ana-Rita Robles Astudillo, viuda de Müller. Rogamos a los lectores una oración por el eterno descanso de la finada.

instancia de don Enrique Sola, administrador del Sanatorio de Santa Teresa, sobre sacrificio, conservación y traslado de car-Después de otros acuerdos, en

la sección final de ruegos y preguntas se escucharon las manifestaciones de don Pedro Arévalo referentes a que se reuna cuanto antes la Comisión de Festejos que ha de nombrar el Pleno; se atendió ruego de don Esteban Rodríguez sobre conveniencia de adquirir una báscula para el pesaje de camiones; don Ildefonso Sánchez preguntó si se había recibido contestación a la solicitud de ampliación de préstamo recientemente dirigida a la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de esta capital, y, por último, quedó pendiente de resolución el punto referente a la adquisición de estufas, para combustible de serrin, con destino a las escuelas de la capital, asunto tratado por don

La Delegación Provincial de encuentran en periodo de ajuste técnico, para comenzar muy pronto una serie de pruebas de modulación y alcance. tras de las cuales, darán comienzo las pruebas oficiales con programas normales tanto en la parte hablada como en la musical y comercial.

Al propio tiempo está tocando a su fin. el acondicionamiento de Control, Locutorio y Estudios para la realización de emisiones.

La Estación-Escuela del Frente de Juventudes

Al igual que en otras provincias españolas, a la Creación de una Emisora de Radio en nuestra ciudad, el Frente de luventudes funda una Estación-Escuela para radiofonistas, que ha sido asignada por el Mando Nacional con el número 5 entre las de España.

Esta Estación Escuela llevará a cabo cursillos de capacitación de personal en las modalidades de Locutores-actores, Escritoresinformadores y Encargados de sincronización y montaje musical. A la que tendrán acceso, se gún las normas extablecidas, todo aquel que sienta una decidida vocación en el arte radiofónico.

Rafael Gómez-Montero, director de la Emisora

Para ocupar la dirección de Radio Avila, ha sido designado nuestro compañero en la Prensa, Raíael Gómez-Montero, abulense, procedente de la primera promoción de la Estación Escuela Nacional de Radiofonistas,

Ha sido redactor y encargado de Emisiones en Radio S. E. U. de Madrid, desde donde fué destinado a Almería, para ocupar el cargo de jefe de programación, y más tarde director de aquella Emisora Provincial en cuyo puesto se encontraba al ser nombrado director de Radio Avila,

Por su labor en la Radiodifusión, le fué concedido, entre otros galardones, el Premio Nacional de Radio «San Fernando» de 1950.

La discoteca y emisiones

Radio Avila, va a ser dotada de una moderna discoteca en todas sus modalidades (Música clása religiosa selecta regional v moderna) y en la parte hablada, contará con un plan de programación con arreglo a la más moderna téenica radio-ónica, en todas las emisiones propias de una Emisora Nacional.

Para cumplir su tarea informativa, transmitirá un Diario Hablado Provincial en el programa de sobremesa y un resumen informativo del día en el programa de noche.

Nos congratulamos, al dar a nuestros lectores esta importantísima noticia, que todos esperábamos con ansiedad, por lo que tiene de transcendente en la vida de Avila y por el servicio que va a llevar a cabo, siempre tomando como norte y guía los valores espirituales de nuestra Patria Chi-

Esperamos del Frente de Juven tudes una fructifera labor en la formación de sus alumnos, y de nuestro entrañable amigo Gó. mez Montero innumerables éxitos en la dirección de la nueva Emisora, que coronarán los ya alcanzados desde otros micrófo nos y publicaciones españolas, por lo que le expresamos nuestros parabienes felicitándole por su designación para tan importante cargo.

En nombre de Avila, nuestro agradecimiento a las autoridades y jerarquias, que han hecho posible este transcendental paso de la Delegación Provincial de Sindicatos.

Dr. F. Cermeño y Cermeño

ANALISIS CLINICOS Y BACTERIOLOGICOS

Suspende su consulta hasta el día 20

SE ALQUILA piso amueblado temporada invierno, Avenida de Portugal número 3.

Don Basilio Martin se ha en contrado una rueda de camión. Informes Inspección de Policia Urbana, por la noche guardia municipal nocturao.